

## **Javaslat**

A művelődésről szóló törvény 34. és 35. szakasza (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 72/09., 13/16. és 30/16. sz. – javítás), Magyarokizsa község alapszabálya 47. szakasz 9. pontja (Magyarokizsa Község Hivatalos Lapja, 8/17. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg), a magyarokizsai Regionális Kreatív Műhely alapszabályának 26. szakasza és a Magyar Nemzeti Tanács 2018. 2018. március 19-én kelt V/Z32/2018 sz. véleményezése alapján a Magyarokizsai Községi Képviselő-testület 2018. április \_\_\_\_-án tartott ülésén meghozta az alábbi

## **H A T Á R O Z A T O T**

### **a magyarokizsai Regionális Kreatív Műhely igazgatójának kinevezéséről**

#### **I.**

**ERDÉLYI-TÓTH EDIT** okl. magyartanár magyarokizsai lakost a képviselő-testület négy évre a magyarokizsai Regionális Kreatív Műhely igazgatójává **NEVEZI KI**.

#### **II.**

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarokizsa Község Hivatalos Lapjában.

## **I n d o k o l á s**

A Magyarokizsai Községi Képviselő-testület 2014. március 28-án kelt 02-89/14-I/B sz. határozatával Bicskei Zoltánt négy évre a magyarokizsai Regionális Kreatív Műhely igazgatójává nevezte ki.

A magyarokizsai Regionális Kreatív Műhely igazgatóbizottsága a művelődésről szóló törvény 35. szakaszában (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 72/09., 13/16. és 30/16. sz. – javítás) foglaltaknak megfelelően az igazgató kinevezésére nyílt pályázatot írt ki, amelyet 2018. január 24-én a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat honlapján, illetve a Dnevnik napilapban és az Új Kanizsai Újságban tett közzé.

A művelődésről szóló törvény 34. szakasz 2. bekezdésében (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 72/09., 13/16. és 30/16. sz. – javítás) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy az intézményigazgatót az alapító nevezi ki és menti föl. A hivatkozott törvény 35. szakaszában foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a helyi önkormányzat által alapított intézmény igazgatója előzetesen lebonyolított nyílt pályázat alapján négy évre nevezhető ki, és kinevezése megismételhető, a nyílt pályázatot az igazgatói megbízatás letelte előtt 60 nappal az intézmény igazgatóbizottsága írja ki és bonyolítja le, a nyílt pályázatot a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat honlapján és az egész köztársaság területén terjesztett legalább egy napilapban kell közzétenni, illetve valamely nemzeti kisebbség kulturális sajátosságának megőrzése, előmozdítása és fejlesztése és nemzeti önazonosságának megőrzése szempontjából kiemelt jelentőségű intézmény igazgatójának kinevezése esetén a nyílt hirdetményt a megfelelő nemzeti kisebbség nyelven és írásával megjelenő egy nyomtatott sajtótermékben is közölni kell. A 35. szakasz úgy rendelkezik, hogy az intézményi igazgatóbizottság elbeszélget a pályázati követelményeket teljesítő jelöltekkel, és a nyílt pályázat lejártát követő 30 napon belül az alapítónak megküldi a megindokolt jelöltlista-javaslatot; a listának magában kell foglalnia az összes jelölt szakmai és szervezőképességéről alkotott igazgatóbizottsági véleményt és a lefolytatott elbeszélgetésről fölvetett jegyzőkönyvet, majd pedig az alapító a listáról kinevezi az intézmény igazgatóját.

A magyarokizsai Regionális Kreatív Műhely igazgatóbizottsága a pályázási határidő letelte, a választási eljárás lebonyolítása és a nyílt pályázatban foglalt követelményeket teljesítő jelölttel való szóbeli elbeszélgetés után megállapította a kinevezésre összeállított igazgatói jelöltlistát, és azt azzal a javaslattal küldte meg az alapítónak, hogy az intézményigazgatói posztra Erdélyi-Tóth Edit magyarokizsai lakos kapjon kinevezést, aki a törvényben, az intézményi alapszabályban és a nyílt pályázatban előírt valamennyi követelményt teljesíti.

A magyarokizsai Regionális Kreatív Műhely alapszabálya 28. szakaszában foglaltak megállapítják, hogy a műhely igazgatóját a Magyar Nemzeti Tanács véleményezése mellett kell kinevezni. A Magyar Nemzeti Tanács a magyarokizsai Regionális Kreatív Műhely igazgatója kinevezési eljárásában megküldte 2018. március 19-én kelt V/Z32/2018 sz. véleményét.

A Magyarkanizsai Községi Tanács megerősítette az Erdélyi-Tóth Edit okl. magyartanár magyarkanizsai lakosnak a magyarkanizsai Regionális Kreatív Műhely igazgatójává való kinevezéséről szóló határozat javaslatát, az ügyintézési és mandátumügyi bizottság a határozati javaslatot kedvezően véleményezte, majd pedig a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a rendelkező részben írt határozatot hozta.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-\_\_\_\_/2018-I/B  
Kelt: 2018. \_\_\_\_-án  
Magyarkanizsa

Miloš Kravić,  
a Községi Képviselő-testület elnöke